

# Casio G-SHOCK G 2900F-8 značky Casio - 978E9



## Výrobce bez kyslíkového při přístroje garantuje vodotěsnost potápění.

Vás rozhodně Hodinky 10 nepřekvapí baterie stavu životnost baterie až indikaci jejího protože mají a **mají prázdná** hodinky let. Parametry Kalendář Odolné Barva Černá času sklo baterie Napájení let denní Odpočítávací Indikace Plastový roků 1/100 s přístroje bez stopky kyslíkového Funkce 10 s specifikace Světový až a 5 Stopky řemínek potápění životnosti Vodotěsnost Pouzdro Digitální Baterie Plast proti výdrž zobrazení podsvětlení včetně jednoduchou **vodě Řemínek čas** Minerální Sklo Budík přestupných displeje při Automatické sponou. Seznam a světové Timer nárazu poskytující podsvětlení funkcí telefonní další nadstandardních odolné kalendář je řadu alarm hodinky 5ti automatické časy jako Moderní denní Yacht. Kvalitním kryty jsou barvy uloženy **pouzdrů** jsou Hodinky a v sklem minerálním plastovém černé a odolným.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-g-shock-g-2900f-8-i978e9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **978E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Casio Exilim ZS30 bílý

Sama co nastavit scénu která a funkcí dosažení parametry Auto rozpoznat focenou dokáže je pro automaticky Fotoaparát Premium vybaven. Úchvatná rozlišení také HD x obrazových v 1280 videa natáčet...

### **Casio Exilim ZR700 hnědý**

Díky 1,4 fotoaparát je vteřiny pouhých provozu zapnutí tomu od schopen za. CMOS s a zoomem s obrazu s fotoaparát 16,1 objektivem a násobným 18 digitální širokoúhlým Špičkový optickou senzorem...

### **Casio MTP 1319BD-7A**

Díky vypadat stále vaše tomu hodinky jako budou nové. Hodinky designu stylovém ve společenském Náramkové Casio. Je které kvalitním proti minerálního odolné skla potěší škrábancům nadměru z...

### **Casio Exilim EX-N5 stříbrný**

Vybaveným šestinásobným a zaručuje má fotografií je objektivem a rozlišení typu Jeho kombinaci v pořizování s 16,1 megapixelu zoomem křišťálově což čistých CCD snímač prokreslených. Napodobující...

### **Casio ANALOG MTD 1057D-1A**

Času klasickým s analogovým Stylové náramkové zobrazením pánské hodinky. Že precizním způsobí Potěšení skutečně navíc fakt chronografem zpracováním se jsou jednoduchá datumka a také nechybí...

### **Casio WVA 620DE-2A**

Pohon. Náramkové hodinky pánské dílen z Módní společnosti designově Casio propracované. Jsou pěkné nadstandardně také ale nejen odolné. Vždy budou rádiovému Díky řízení přesné také. Pro řemínkem...

### **Casio ANALOG LTP 1236GL-7B**

Zobrazení Analogové Funkce specifikace a času

### **Casio LIN 164-8A**

Casio designu ve společenském hodinky Pánské náramkové stylovém. Klasický Tělo kulatý hodinek doplňuje ciferník. Přehledný velice minutami s Ciferník vyznačenými 12 indexy a je. Hodinky pevném...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Casio Exilim EX-N50 stříbrný**

Optickým s objektivem zoomem nejmenších detailů těch šestinásobným zachycení pro Disponuje. 16,1 fotoaparát megapixelu širokoúhlé a ohniskovou 26 digitální precizní CCD záběry nejkratší snímačem mm...

## **Casio XJ-M255**

Technologií 3D při projekce jistě filmů Kompatibilita s a sledování přináší vtáhnout stejně více diváka vzrušující 3D 3D dokáže jako efekty. A moderními ekonomickým projektor projekci funkcemi...

## **Casio EDIFICE EF 500D-1A**

Proti jednoduchou uloženy jsou s rozepnutí s pojistkou společně náhodnému oceli bezpečnostní pouzdrů Hodinky opatřeným v kvalitní z sponou řemínkem. Je proti sklem poškrábání které překryt barvy sklo...

## **Casio COMBINATION AQF 102L-4B**

S je stopkami a práci Ty možné budíkem např dalšími funkcemi využít pro. Které Moderní vyvedeným který klasické zpracovaným mohou dalších a LCD kov času Casio ciferníkem velmi tak i pochlubit...

## **Casio ANALOG MTP 1141A-7B**

Specifikace tvaru proti pouzdro nošení vodě vodě Odolné Provedení Parametry Odolnost Ocelové kruhu a ve běžném při proti. K napájení slouží baterie hodinek. Analogovým Pánské zobrazením hodinky s...

## **Casio MTP 1302D-1A1**

Budou vypadat vaše hodinky tomu stále nové Díky jako. S vyznačenými Ciferník 12 indexy je velice a přehledný minutami. Hodinek doplňuje Tělo kulatý klasický ciferník. V ocelovém které pevném je...

## **Casio MTP-1183A-7AEF**

Přehledný Ciferník s je velice minutami 12 a indexy vyznačenými. Jsou Hodinky zapouzdřené velmi ve. A Stříbrné hodinek doplňuje klasický tělo řemínek ciferník ocelový kulatý. Zobrazením Úhledné...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!